

党内”的英明论断。甘招公社党委之所以对党内资产阶级失去警觉，主要原因就是不学习。党内走资本主义道路当权派，推行修正主义路线，复辟资本主义，总是玩弄阴谋诡计，打着红旗反红旗。我们要及时识别他们，就需要借助于马列主义、毛泽东思想这个政治上的望远镜和显微镜。所以，必须“认真看书学习，弄通马克思主义”，特别要学习好毛主席反击右倾翻案风以来的一系列重要指示。

还要加强向群众学习。陈景章等人搞资本主义复辟，在广大群众中是不得人心的。他们有的写上告信检举揭发，有的同他们做面对面的斗争。而甘招公社党委的某些领导人总觉得自己比群众高明，相信自己超过相信群众。群众意见符合自己想法的就听得进，不合乎自己想法的就听不进。因而，群众对走资派的斗争他们不仅不支持，反而进行指责，把自己置于群众的对立面，成为走资派的保护人。

毛主席指出：“官僚主义者阶级与工人阶级和贫下中农是两个尖锐对立的阶级。”陈景章、王文青和贫下中农，完全是这样的尖锐对立的阶级关系。甘招公社党委个别领导人同贫下中农的关系也在朝这方面转化。他们在县委工作队的帮助下，通过整风作了比较深刻的检查，总结了经验教训，增强了读马列和毛主席书的迫切感，提高了阶级斗争、路线斗争和继续革命的觉悟。当前，甘招公社革命和生产工作有了新的起色，形势很好。

（摘自朝阳地区、喀左县革委会调查组的调查报告）

发至：各县组织组、公社党委、地直各单位、地区机关组（委）局、地、县委常委。
报送：省组织组，《支部生活》。

（共印1000份）

组织工作

（第3期）

朝阳地区革命委员会组织组编

一九七六年十月二十二日

喀左县大道大队党员、群众用同 党内资产阶级斗争一年大变样的事实， 赞颂毛主席革命路线

喀左县甘招公社大道大队的党员和贫下中农，在伟大领袖和导师毛主席逝世后，眼含热泪回顾了在毛主席革命路线指引下，坚持同党内资产阶级斗争一年大变样的事实，更增强了对毛主席无限热爱和崇敬的感情。他们决心把无限的悲痛化为巨大的力量，继承毛主席的遗志，继续坚持同党内走资派做斗争，把毛主席开创的无产阶级革命事业进行到底。

大道大队共三个生产队，一百五十五户，七百四十六口人，二千三百八十亩山坡地。过去是全县有名的后进队。人们说：“全县看甘招，甘招看大道”，说的是这里土地瘠薄，条件不好，搞不上

去，落后有理。在毛主席关于资产阶级“就在共产党内”的伟大理论指引下，大道的贫下中农找到了他们那里长期落后的根本原因：不是条件不好，而是路线不对；不是群众不干，而是走资派挡道。在反击右倾翻案风的斗争中，他们一举打倒了走资派、原大队党支部书记陈景章，夺回了领导权，同修正主义路线对着干，一年大变样。大道的贫下中农，从来没有象现在这样心齐。大道的土地从来没有象今年长起这样出色的庄稼。

去年粮食总产二十九万二千斤，社员平均口粮二百四十二斤，吃返销粮四万两千多斤。今年估产七十五万斤，单产跨“纲要”，人均千斤粮，今年向国家交售粮食预计超过去年的总产量。

去年总收入四万八千元，支出三万五千九百元，占总收入的百分之七十五。劳动分值平均一角一分，人均收入十元零五角，贷款没还，积累没留。今年总收入预计九万五千元，支出三万元，占总收入的百分之三十，还清当年贷款，留积累百分之十。劳动分值平均五角，人均收入五十五元，提高四倍。

去年投入农田基本建设的工约五千个。今年据九个月的不完全统计，已投工六千多个。每个劳力平均搞农田水利建设六十天。

去年每亩施肥零点八方，改土八亩，冬春灌一百三十五亩。今年亩施肥二方，增加一倍；改土二百四十亩，增加三十倍；冬春灌五百五十亩，增加二倍半。

过去五年杀掉牛驴骡马四十五头，今年繁殖骡马三匹，牛十二头，驴四头，共十九头。

还可以举出一些。这几个对比就足以看出大道大队人变地变产量变，大步大干大丰收。

大道大队一年光景就有这样的变化，是怎么取得的呢？还乡知识青年、党支部书记杨淑华斩钉截铁地说：“毛主席关于资产阶级就在共产党内的光辉指示，照亮了我们贫下中农的心。我们就是坚持以阶级斗争为纲，和党内走资派不停顿地斗，同修正主义路线对着干。”一年来的斗争实践，使广大党员和群众，深深体会到，毛主席关于资产阶级就在共产党内的论断无比正确。他们说：“要想变，同走资派对着干。”这个大队的原党支部书记陈景章，推行修正主义路线，坚持走资本主义道路。全大队百分之十二的耕地放给私人占有，陈景章家就占有七亩九分六。集体的山林、石场、牲畜、农具，陈景章也任意送礼，随便使用，成了生产资料的实际支配者。社员劳动果实，陈景章一年就从贪、占、吃、补、化五个渠道捞去九百三十二元，等于三十四个劳力给他扛二年半大活。还大量侵吞国家和集体财物，营建“安乐窝”，以权谋私，成了占有他人劳动的剥削者。贫下中农要革命，造走资派的反，他就打击报复，实行资产阶级专政，成了劳动人民的压迫者。陈景章改变了大道大队的生产关系，和贫下中农已经成了尖锐对立的阶级。广大革命群众，在毛主席的革命路线指引下，一举打倒了走资派陈景章，革了走资派的命，夺回了领导权，改革了生产关系，迸发出极大的社会主义积极性，坚持同修正主义路线对着干。

认真看书学习，努力改造世界观。邓小平不读马列，搞“黑猫白猫论”。陈景章说：“马列的书我看不懂，毛主席著作我学不进，满脑子是发家致富。”新的党支部建立后，把学习马列、毛主席著作放在首位。建立了严格的学习制度，党支部每周学习一天。一年来，认真学习了毛主席关于反击右倾翻案风的一系列重要

指示，掌握思想武器，联系实际批邓。大队党支部还开了三次理论讨论会，联系走资派陈景章推行修正主义路线的政治特征，研究了资产阶级就在共产党内的问题。从理论和实践的结合上加深了理解。进一步认识到：要想不重复陈景章走过的道路，使自己不变成走资派，就必须刻苦攻读马列和毛主席著作，努力改造世界观。并规定每季搞一次开门整风，瞪大眼睛看党内，开刀除病，继续革命。接受群众监督，抵制资产阶级侵蚀，不断增强党支部的战斗力。党支部还积极组织群众学。三个队都办起了政治夜校，培训理论骨干四十名，社员们高兴地说：“政治夜校亮堂堂，学习毛主席著作有力量，打倒党内走资派，誓叫大道变大寨。”毛泽东思想育新人，在斗争中涌现青年闯将聂凤琴，人老心红的孟大娘，革命生产打先锋的好队长等一批敢批敢斗的先进分子。同时，队队学习小斯庄，开展文艺、赛诗等活动，狠抓上层建筑和经济基础两方面的革命，在各个领域对资产阶级实行全面专政。

以阶级斗争为纲，坚持党的基本路线。邓小平抛出“三项指示为纲”，鼓吹阶级斗争熄灭论。陈景章不抓阶级斗争，让贫下中农和富农分子讲团结。新的党支部坚持以阶级斗争为纲，坚持无产阶级专政下的继续革命。一年来，联系本大队现实斗争，召开了十二次全民批判大会。批判邓小平，批判陈景章，斗争了有破坏活动的四类分子，批判了资本主义倾向。打击了阶级敌人，煞住了资本主义邪风。堵死了资本主义路，迈开了社会主义步。战胜了地震、春旱、低温、虫害等自然灾害，夺得了今年农业生产好收成。

限制资产阶级法权，铲除产生资产阶级的土壤。邓小平对限制资产阶级法权有反感。陈景章极力扩大和强化资产阶级法权。新的

党支部，不断批判资产阶级法权，带头限制资产阶级法权。今年春季，动员群众拆掉了扩大的院套，收回一百三十五亩多放的自留地，限制了私有制残余。走资派陈景章大肆浑霍浪费，请客送礼，拉关系，走后门。今年大队和生产队，都没搞过吃喝招待，煞住了资产风。今年夏天，公社召开三级干部会，允许各大队集体办伙，他们参加会议的十九名干部，都是在家吃，不另起伙。走资派陈景章一向不参加劳动，高居于群众之上。新的党支部成员，不脱离群众，坚持参加劳动。大队三名书记、副书记从二月到现在的七个多月时间，平均劳动一百九十天，和贫下中农划等号。在党支部的带动下，各生产队干部也都和群众一起战天斗地，群众看干部和他们一样干，不特殊，不分等，高兴地说：“路线对了头，干部带了头，社员有劲头，社会主义大道有奔头。”

现在，大道大队党支部带领共产党员和广大革命群众，坚决继承毛主席的遗志，化悲痛为力量，掀起了学习高潮，批邓高潮，促进了三秋生产和农田基本建设。他们用抓革命、促生产的实际行动，悼念伟大领袖毛主席，坚决沿着毛主席的革命路线胜利前进。

（喀左县、社党委书记继承毛主席遗志学习班供稿）

发至：各县组织组，公社党委，地直各单位，地区机关各组（委）局，地、县委常委。

报送：省组织组，《支部生活》。

（共印800份）

发表。这篇文章再次借华北农大搬迁及“从中学中招收部分学生进大学”，“加强基础理论研究和教学”的问题，攻击周总理和国务院其他领导同志，公开鼓吹同党中央对着干，同毛主席革命路线对着干，反革命气焰十分嚣张。他们反对毛主席和周总理是由来已久的，早在一九七三年死党毛远新大搞反“回潮”的时候，徐明一小伙明知道加强基础理论的研究和教学是毛主席接见美籍学者李政道、扬振宁时，根据他们的建议，周总理向毛主席作了汇报，主席表示赞同的，还大反特反，当做“回潮”来批。徐明阴险地说：“有机会就搞复辟，搞倒退，总想翻案”。又说“回潮与反回潮是一场严重的斗争，对十七年旧教育绝不能一分为二，对十七年能分出什么来呢？”徐明的同伙说：“旧十七年好像国民党，新五年就像共产党，对十七年一分为二，就是打着红旗，为十七年评功摆好”。他们叫嚣：“要批当代的儒，宰相儒”，“要做少正卯，准备掉脑袋”。

在我们敬爱的周总理逝世以后，全国人民都沉浸在无限悲痛之中，学院广大师生怀着对敬爱的周总理无限怀念的心情，要求开追悼会，徐明说：“不要感情用事，斗争很复杂，有些风就是从他那里来的。”更不能容忍的是，当有人对他讲斯里兰卡下半旗七天悼念总理时，他狗胆包天地用手敲着报纸说：“资本主义国家对资产阶级民主革命家都是有感情的”。把我们敬爱的周总理、伟大的无产阶级革命家诬蔑为“民主派”，真是反动透顶！

一九七六年一月二十五日，徐明公然把第三届毕业生给毛主席致敬信中，颂扬周总理，学习周总理的一段话删去，换成向清华、北大战友学习。“四人帮”利用他们控制的舆论工具，于当晚八时，将此稿电传北京，二十六日早晨作为新闻节目头条消息向全国播送，人民日报头版头条发表。在粉碎“四人帮”以后，举国上下隆重举行纪念周总理逝世一周年纪念会。徐明效法大叛徒江青不脱帽，不鞠躬，不颂扬总理的丰功伟绩。当有人严正的提出徐明不脱帽群众有意见时，徐明竟狂妄地说，那有那个规定，中央开会还不脱帽。徐明，中央开会谁没脱帽，就是江青不脱帽，你为什么模仿江青也不脱帽，真是罪该万死。徐明的另一个同伙在建平热水种畜场，也和徐明一样，不主持纪念会，不讲话，不参加颂扬会，不看悼念总理的电影。他们疯狂反对周总理的狼子野心不是昭然若揭了吗！

在“四人帮”另搞一套的罪恶活动中，徐明同黑干将迟群、谢静宜和上海的余党加紧反革命勾结，互相频繁派出代表团，进行反革命串连活动。一九七五年十一月份，先于中央打招呼会议三个月以前，“四人帮”在教育部的党羽窜到朝农，把八位副总理在科技汇报会上的插话和周荣鑫同志的一些讲话当做奇谈怪论，提供给徐明一小伙。紧接着在朝农贴出了全地区第一张打倒邓副主席的大字报，第一个喊出开除邓副主席党籍的反革命口号。七六年中央一号文件下达后，徐明同伙中的另一个人恶毒攻击叶副主席说：“是什么病，是思想病，是老右。”并大叫“这就是夺权，军权是关键”，一语道破了“四人帮”妄想篡党夺权的野心。一九七五年末，死党毛远新收集朝农的所谓教材，供他反党之需，徐明推波助澜地说“毛远新正在北京和他们斗呢！一本教材就是一枚重型炮弹！”他们还搞了两份大字报，送到教育部，直接参与了诬陷迫害周荣鑫同志

的罪恶活动。

大叛徒江青攻击英明领袖华主席在第一次全国农业学大寨会议上的报告：“说轻点是修正的，重点是修正主义的。”徐明多次狂叫：“全国农业会议上的报告，不讲农业教育，无论如何是不妥的，是错误的。”徐明伙同王吉道，破坏华主席肯定的华容四级科技网的经验，把《朝阳地区四级科技网经验交流会》强令改成《反击右倾翻案风，推广朝农经验现场会》。徐明还责难参加筹备科技网会的同志：“是给谁抬轿子，不给他当那个吹鼓手。”把攻击的矛头直指向英明领袖华主席。

伟大领袖和导师毛主席逝世后，徐明同伙中的另一个人煽动说：“江青当主席，张春桥当总理我同意，华国锋当主席我不表态”。在英明领袖华主席一举粉碎了“四人帮”之后，徐明恶狠狠地说：“谁继承谁篡改还不一定呢。”“现在掌权的，是否忠于毛主席这都要看一看”，“不让提对着干，中国语言有的是，叫血战到底吗？”徐明的一个同伙说：“江青是主席夫人，能反对主席吗？”“是谁先动手的问题”。徐明一小伙中的另一个人说：“**你办事，我放心**，还说不上是主席给谁提的呢！”“徐明一小伙中的另一个人说：“我看现在是右倾势力上台了。”当有人对徐明的同伙说“‘园丁之歌’在报纸上发表了，这个戏是华国锋同志在湖南亲自扶植的，毛主席看后高兴的鼓了掌，表示赞同。”这个同伙气极败坏地说：“什么园丁之歌不园丁之歌，给我拿一边去，我不感兴趣，我们朝农就是朝农！”看徐明一小伙反动气焰嚣张到何等程度。

粉碎“四人帮”人人喜洋洋，英明领袖华主席不愧是毛主席的好学生，毛主席选定的好接班人，是我们的好领袖、好统帅。徐明一小伙顽固地站在反动立场上，攻击英明领袖华主席，替“四人帮”扬幡招魂，我们坚决不答应！“四人帮”及其死党的亲信王吉道、王智升、徐明等一小伙反对伟大领袖和导师毛主席、恶毒攻击敬爱的周总理，英明领袖华主席、叶副主席、攻击诬陷邓副主席及国务院其他领导同志的罪行铁证如山，罄竹难书，这笔账我们一定要彻底清算！

(二)

王吉道、王智升、徐明在为“四人帮”阴谋篡夺党和国家最高权力的同时，秉承“四人帮”及其死党、党羽和亲信的黑旨意，积极为“四人帮”提供在一个地区、一个公社、一个国营单位、一个学校进行全面夺权的黑经验。

他们大搞“局系结合”、“政校合一”。所谓“局系结合”就是，朝农各系向地委的对口局派学生担任领导，各局局长到对口系任职，局系合并，到朝农办公，接受朝农领导，以校代政，乱党夺权，取而代之。王吉道说：“这件事涉及到国家机关改革，把官僚机构冲一下”，“要冲击到国家机关的现行制度。”

这还不够，王吉道还在推广朝农经验现场会上宣布：“建立四级科教网，朝农是网头，一年开三次县委书记会，行政工作、技术工作要接受朝农领导”。徐明也说：“这是新生事物”，“是限制资产阶级法权，改造国家机关，这些老爷不整一下不得了。”“四人帮”在教育部的亲信特地来信支持说：“这是个创举，是新生事物，是共产主义